按照纪律教育学习宣传月活动要求,8月29日下午,工业商务局机关党支部召开以"严守纪律规矩、加强作风建设"为主题的组织生活会。会议由支部书记刘甜甜同志主持,局党委书记张少文同志、机关全体党员参加。



会上,刘甜甜同志通报了纪律教育学习宣传月开展情况和组织生活会准备情况。班子成员带头谈学习体会、思想认识,对照"勤快严实精细廉"新风正气标准,认真查摆问题,进行原因分析,并明确改进方向和措施。全体党员均能够勇

于剖析自己,对个人存在问题不回避,不避重就轻,敢于主动承担责任,达到自我教育的目的。相互批评时能够以关心帮助同志为出发点,以诚相待、坦诚相见,做到"知无不言,言无不尽",达到了相互提醒、增进团结、改进作风的目的。

会议强调,一是要把纪律教育学习宣传月活动同贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示和党中央决策部署结合起来,同贯彻落实省十四次党代会精神、示范区2022年纪检监察工作会议精神结合起来,统一思想、统一行动、凝心聚力、鞭策行动;二是要把加强作风建设、切实解决企业反映突出问题作为纪律教育学习的出发点和落脚点,用心用情用力解决企业"急难愁盼"问题,进一步提振企业信心,推动经济持续质效向好;三是要把作风建设同扎实做好当前各项工作结合起来,做到同部署、同推进、同落实,确保活动取得实效,以实干实绩和作风建设新成效,迎接党的二十大胜利召开!